
UPRAVNO VIJEĆE 

Barilović, 9.12.2025. 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 7.sjednice Upravnog vijeća 

 

7. sjednica Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Karlovačke županije održana je dana 9. prosinca 

2025.g. s početkom u 10:00 sati. 

 

Prisutni članovi Upravnog vijeća: 

G. Ivan Čupor, predsjednik 

G. Ivica frketić, zamjenik predsjednika  

G. Ivan Požega, član 

G. Matija Palalić, član 

G. Mihovil Bićanić, član  

 

Ostali prisutni : 

1.Darko Bebić, ravnatelj 

2.Sandra Kličarić Novaković  

 

Predsjednik Upravnog vijeća g Ivan Čupor otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne članove Upravnog 

vijeća, utvrdio da Upravno vijeće ima kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i predložio sljedeći 

 

Dnevni red: 

 

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice UV-a 

2. Izvještaj o radovima na županijskim i lokalnim cestama na području Karlovačke županije u 2025. 

godini 

3. Razno 

 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

Nakon prihvaćanja dnevnog reda prešlo se na raspravljanje po točkama. 

 

1. Zapisnik sa 6. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je prihvaćen.  

Usvojen je i Izvod iz zapisnika sa 6.sjednice. 

 

2. Izvještaj o radovima na županijskim i lokalnim cestama na području Karlovačke županije u 2025.godini  

Izlaganje o ovoj točki dnevnog reda započeo je ravnatelj Ustanove g Darko Bebić.  

Ravnatelj je iznio presjek radova izvedenih u 2025.godini te izvijestio prisutne o radovima koji su još u 

tijeku, a s čime je Upravno vijeće upoznato kroz redovite sjednice UV-a Ustanove.  

Također, ova Ustanova je poslala zahtjev Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture za dobivanje 

odobrenja odnosno suglasnosti da se neutrošena sredstva (uštede ostvarene u postupcima javnog 

nadmetanja) koja su dobivena Odlukom o osiguranju sredstava za realizaciju radova sanacije javnih i 

nerazvrstanih cesta na području Karlovačke županije iskoriste za financiranje radova održavanja i 



modernizacije javnih cesta koje su u nadležnosti ŽUC-a koja nisu obuhvaćene predmetnom odlukom, ali 

odgovor na navedeni zahtjev još nismo zaprimili. 

Ravnatelj ustanove je izvijestio prisutne o prihvaćenom Prijedlogu financijskog plana za 2026. godinu i 

projekcije za 2027. i 2028.g. kao i o prihvaćenim 2. Izmjenama i dopunama financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Karlovačke županije za 2025. godinu, od strane Županijske skupštine Karlovačke 

županije. 

 

Također, ravnatelj je upoznao Upravno vijeće ŽUC-a kako je u tijeku postupak donošenja Pravilnika o 

visini godišnje naknade za uporabu javnih cesta što se plaća pri registraciji motornih i priključnih vozila, 

a u kojem se predlaže povećanje godišnje osnovne naknade, što bi u konačnici imalo za posljedicu 

povećanje izvornog prihoda svih županijskih uprava za ceste.  

 

3.Razno 

Nitko se nije javio za raspravu po ovoj točki dnevnog reda  pa je predsjednik Upravnog vijeća  

zaključio 7.sjednicu. 

 

Sjednica Upravnog vijeća završena je u 10:30 sati. 

 

 Predsjednik Upravnog vijeća: 

 

Ivan Čupor 

 


